

市公积金中心提醒:

# 骗提公积金5年内不得提取

●记者 黄兰芬 通讯员 吕敏芳

近期,市住房公积金中心查处了一批缴存职工通过不法手段骗提住房公积金。该中心郑重提醒大家,骗提公积金行为违规违法,一经查实严惩不怠。



## 城区出现骗提公积金现象

目前,一些不法组织或个人通过网站、微信群、电话、“牛皮癣”等非法广告宣传“帮提公积金”“快提公积金”。部分职工相信了不法中介机构的宣传,主动与非法组织进行联系,用该组织伪造的身份证件、结婚证、商品房买卖合同、不动产权证书、银行住房贷款还款流水、医院大病诊断证明、建设规划许可证等虚假证件材料骗提住房公积金。如骗提成功后,按到账金额

的10%—30%收取高额手续费。

有缴存职工某骗提16万元公积金后,支付给非法组织高达4.8万元的“天价手续费”。上述行为严重扰乱了住房公积金管理的正常秩序,同时造成了职工本人不必要的经济损失。

## 骗提公积金行为违规违法

住房公积金是职工缴存的长期住房储金,《住房公积金条例》赋予缴存职工相应的权利,明确了职工提取、使

用住房公积金的条件,使用必须合法合规。《咸宁市住房公积金提取管理办法》规定:

以伪造、变造提取资料等行为骗取本人住房公积金的,住房公积金管理机构应当责令限期退回所提取资金,骗提人五年内不得提取本人住房公积金余额和申请住房公积金贷款并记载其失信记录;情节严重的,向其所在单位通报。

以欺骗手段提取他人住房公积金的,住房公积金管理机构应当责令限期

退回所提取资金,骗提人五年内不得提取本人住房公积金余额,取消骗提人终身住房公积金贷款资格并记载其失信记录;情节严重的,向其所在单位通报;构成犯罪的,移送司法机关处理。

对伪造合同、伪造不动产权证、出具虚假证明、变造虚假住房消费以牟取不当利益等违法行为的机构及个人,住房公积金管理机构应移送有关部门依法处理;构成犯罪的,移送司法机关处理。

住房公积金管理机构工作人员在办理职工提取住房公积金工作中,滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊,依法给予行政处分;构成犯罪的,移送司法机关处理。

## 勿信小广告,别泄露信息

不要相信任何渠道,任何中介机构的各种虚假宣传,提取住房公积金收费就是诈骗。

了解我市住房公积金政策请登录我中心官方网站,也可拨打热线电话0715—12329咨询政策,官方微信同步对最新政策进行解读。

已经造成经济损失的职工,请报当地公安机关处理。

请各位缴存职工不要泄露个人住房公积金网厅登录用户名和密码,已经泄露的尽快按要求修改登录密码,避免个人账户余额及个人隐私被不法分子利用。

## 排查隐患 防范事故 我市开展燃气安全集中整治

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 蒋顺铭)近日,市城镇燃气专委会在城区范围内开展为期3个月的燃气安全集中整治,排查消除各类燃气安全隐患,防范和遏制各类燃气事故发生,确保人民群众生命财产安全和社会安全稳定。

此次城镇燃气安全集中整治活动涉及城区管道燃气企业、液化石油气企业、汽车加气站及大型餐饮场所等各类燃气场站及用气单位,重点从七个方面开展整治:大力查处非法经营液化石油气行为,坚决遏制掺混二甲醚、擅自设点、倒灌倒卖、无证经营液化石油气等违法违规行为;加强液化石油气钢瓶的充装管理,重点

打击非法从事液化气充装、液化石油气瓶未按规定定期检验或使用报废钢瓶、擅自排放残液等危险行为;加大对使用液化石油气的流动商贩、餐饮等公共场所和村镇居民用户的宣传教育、安全检查及隐患整治力度;加强燃气老旧管网、管道占压、安全警示标志缺失等燃气管网安全隐患整治情况的监督检查;加强对擅自拆除、改装、迁移、暗埋燃气设施情况监督检查;加强对燃气经营企业落实安全生产责任制情况、入户检查情况等的监督检查;加大燃气安全使用知识的宣传教育力度,进一步提高使用者的安全意识和防范能力。

## 通山老旧改 改不改群众说了算

本报讯(通讯员 邓枫 吕楠)“原本以为要等到明年才会动员,没想到这么快,他们就开始着手有关工作了”。近日,家住滨河苑小区的金先生激动的逢人提及。

滨河苑小区位于通山县城区西片区,建筑面积共计5.1万平方米,房屋14栋,现有住户385户近1800人,由于公共设施存在短板、居民改造意愿强烈,被列入通山县2022年度城镇老旧小区改造项目之一。

“按照当前推进计划,我们一般会到2022年才启动当年改造项目的方案设计等开工前有关工作的。”该县住房和保障管理办公室负责人表示。但是考虑到小区居民改造意愿强烈、参与积极性高,通山县住建局(保障办)打破固有思维,按照“做好当年、谋划明年”工作思路,坚持从群众需求出发、向群众

满意使劲,所谓得民心者安天下、稳天下。2021年3月25日,通山县住建局(保障办)组织自然资源和规划局、新城社区、物业公司、业主委员会代表等召开座谈会,共同商讨改造事宜,认真听取群众意见建议,由居民决定“改不改”“改什么”“怎么改”“如何管”。

老旧小区改造是关乎民生福祉的实事项目。据悉,自2019年全面启动老旧小区改造以来,通山县已累计完成城镇老旧小区改造6个。改造后,小区道路干净整洁、环境面貌焕然一新,获得群众广泛认可。

## 老旧小区改造进行时



## 通山县烟草专卖局 组织开展专卖理论知识考试

在《中华人民共和国烟草专卖法》颁布30周年之际,近日,通山县烟草专卖局组织全体专卖执法人员开展专卖知识考试,考试重点涵盖《中华人民共和国烟草专卖法》《烟草专卖许可证管理办法》等法规重要内容,检验近期专卖理论知识学习效果,巩固专卖执法理论基础,以考促学,帮助全体专卖人员养成良好的学习习惯,进一步提升理论知识水平。  
(通讯员 黄国枫)



## 鄂州市侨联来咸交流考察

本报讯(记者叶和平 通讯员 陈科吉)4月21日,鄂州市侨联主席张新明率领鄂州三区统战部、侨联和直属社团负责人一行11人来咸宁交流考察。张新明主席一行实地参观了赤壁市赵李桥“渭清侨爱心小学”暨赤壁市侨联爱国主义教育基地,考察了万里茶道发源地羊楼洞古镇建设和赤壁侨资企业大德和茶业有限公司,并在市直“侨之家”(省四星级示范“侨之家”)活动室举行了交流座谈,与会人员观看了咸宁市宣传片(海外版),深入交流了基层侨联组织和社团建设工作做法,并就聚焦服务新侨创新创业、务实服务侨胞侨众以及助力经济发展

引资引智等方面,展开了深入探讨和交流。

近年来,咸宁市侨联通过“摸家底、凝内力、建平台、抓服务”的方式,不断夯实基础;通过强化政治引领、紧盯制度规范谋划不断练强内功,取得了长远发展;并创建了省“四星级”示范“侨之家”、创造性开展牵线搭桥汇集侨心侨力侨智服务中心大局的经验做法,受到各级领导的肯定。

市侨联主席邹青松表示,希望双方深化交流,在服务经济发展、优化为侨服务、促进文化交流等方面加强合作,共同推动侨联事业新发展,共同谱写好两地侨联工作的精彩篇章。